

INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

Příloha č. 2

Indikátory 5.2

Kód indikátoru	Indikátor	Definice	Měřicí jednotka
48.05.00	Počet vytvořených studií a zpráv (vč. evaluačních)	Celkový počet studií a zpráv souvisejících s HSS (politika Hospodářské sociální soudržnosti) za celé programové období.	počet
48.11.00	Počet uskutečněných školení, seminářů, workshopů, konferencí a ostatní podobné aktivity	Počet akcí k šíření výsledků metodik a evaluačních studií, k podpoře zapracování těchto výsledků do OP, počet školení k novému monitorovacímu systému, školení pro zaměstnance implementační struktury a pro potenciální žadatele.	počet
48.16.00	Počet osob, které se zúčastnily vzdělávacích kurzů rámci technické pomoci	Počet osob, které se zúčastnily vzdělávacích kurzů v rámci technické pomoci.	počet
48.16.01	z toho muži		počet
48.16.02	z toho ženy		počet
1049	Počet podpořených osob, které se zúčastnily vzdělávacích kurzů v rámci TP - zaměstnaní	Zaměstnaní - fyzické osoby závislé na příjmu na základě pracovního poměru nebo obdobného vztahu.	počet
1189	Počet podpořených osob, které se zúčastnily vzdělávacích kurzů v rámci TP - mladí lidé 15-24 let	Celkový počet osob - mladí lidé 15-24 let, které v rámci projektu získaly jakoukoliv formu podpory. Každá osoba, která obdržela podporu, se započítává pouze jedenkrát.	počet
1199	Počet podpořených osob, které se zúčastnily vzdělávacích kurzů v rámci TP - starší pracovníci 55-64 let	Celkový počet osob - starší pracovníci 55-64 let, které v rámci projektu získaly jakoukoliv formu podpory. Každá osoba, která obdržela podporu, se započítává pouze jedenkrát.	počet
1259	Počet podpořených osob, které se zúčastnily vzdělávacích kurzů v rámci TP - menšiny	Menšiny - skupiny osob, které se určitým znakem (národností, náboženstvím, jazykem, kulturními zvyky apod.) odlišují od ostatních občanů státu, což je znevýhodňuje v přístupu ke zdrojům a na trh práce.	počet

INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

Příloha č. 2

1269	Počet podpořených osob, které se zúčastnily vzdělávacích kurzů v rámci TP - migranti	Migranti - skupina přistěhovalců v ČR, která zahrnuje nelegální imigranty, žadatele o azyl, uznané azylanty, cizince s uděleným dlouhodobým nebo trvalým pobytem v ČR.	počet
1279	Počet podpořených osob, které se zúčastnily vzdělávacích kurzů v rámci TP - zdravotně znevýhodněn	Do kategorie znevýhodněných kategorie patří v souladu s par. 67 zákona 435/2004 Sb. o zaměstnanosti fyzické osoby, které jsou a) orgánem sociálního zabezpečení uznány plně invalidními, b) orgánem sociálního zabezpečení uznány částečně invalidními, c) rozhodnutím úřadu práce uznány zdravotně znevýhodněnými.	počet
1289	Počet podpořených osob, které se zúčastnily vzdělávacích kurzů v rámci TP - ostatní znevýhodněné skupiny	Osoby s jiným znevýhodněním při vstupu na trh práce, než zahrnují výše uvedené kategorie (např. žáci se speciálními potřebami).	počet
1429	Počet podpořených osob, které se zúčastnily vzdělávacích kurzů v rámci TP - střední ISCED 3	V českém vzdělávacím systému představuje kategorie dosaženého vzdělání střední ISCED 3 střední vzdělávání s výučním listem, střední vzdělávání s maturitní zkouškou, konzervatoře (mimo posledních dvou ročníků)	počet
1439	Počet podpořených osob, které se zúčastnily vzdělávacích kurzů v rámci TP - nástavbové studium ISCED 4	V českém vzdělávacím systému představuje kategorie dosaženého vzdělání na nástavbovém studiu ISCED 4 nástavbové studium, zkrácené studium s výučním listem, zkrácené studium s maturitní zkouškou	počet
1449	Počet podpořených osob, které se zúčastnily vzdělávacích kurzů v rámci TP - vysokoškolské ISCED 5 a 6	V českém vzdělávacím systému představuje kategorie dosaženého vzdělání na nástavbovém studiu ISCED 5 a 6 konzervatoře (poslední dva ročníky), vyšší odborné školy, vysoké školy (bakalářské programy, magisterské programy, navazující magisterské programy, doktorské programy)	počet

INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

Příloha č. 2

48.18.00	Počet úspěšně podpořených osob – v rámci technické pomoci		Počet osob, které předepsaným způsobem úspěšně ukončily vzdělávací program s podporou OP VK	počet
48.18.01	z toho	muži		počet
48.18.02		ženy		počet
48.20.00	Počet osob poskytujících služby		Počet přepočtených plných úvazků na pracovní smlouvy a DPČ.	počet